Xanoozuna E.C.,

yuumenv mamemamuxku I'bOY
COIII Nell25



JABH/KEHUH

= urparowmx ocobyro posnb B passIUYHLIX
HayKax u uUx npunoxeHuUax

= U WKUPOKO PACMNPOCTPAHEHHLIX B
obnactu NpUPOAHLIX U TeXHUYECKUX

asneHuu



JABH/KEHUE
uiu
HEPEMEIIIEHHUE






Ilpn aBukeHun penep R,
oOpa3oBaHHbId TOYKamMu A, B, C,
nepexoaur B penep R', oOpasoBaHHbIU
Toukamu A', B', C', npuuem 3710
JABUKEHHE eITUHCTBEHHO.




CBOHCTBA /IBUKEHHUA

1. JIBMoKeHHMEe TepeBOAUT NMPSAMYI0 B
NPpAMYI0, NapajlieJbHYI0 NpPAMYK0 B
MAPAJJICJIbHYIO €l NIPAMYIO.
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CBOHCTBA /IBUKEHHUA

2. JIBMuKeHME TEPeBOAMT MOJYILIOCKOCTDH C
rPaHUAIEd A B IOJYILUIOCKOCTH ¢ TPAHUIIEH
A', tne A' — o0pa3 npsiMou a.
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Oopa3z npamou a >



CBOHCTBA /IBUKEHHUA

3. JIBMoKeHMe COXPaHAET NMPOCTOEe OTHOIIECHHE
TPeX TOYEK MPSIMOM.

B Bi

»

. CI

A Al
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" JEE—
CBOHCTBA JIBHKEHHA

4. IBMoKeHHME COXPAaHSeT OTHOLICHHE «JIeKATH
MEXKIY».

5. /IBm:keHue mnepeBoaAUT OTpPe3ok AB B
orpe3ok A'B'. Ilpu »31oM cepeanHa
orpeska AB nepexoaur B cepeauHy
orpe3ska A'B'.



CBOHCTBA /IBUKEHHUA

6. /IBM:keHUEe TEepPeBOAUT YroJl B PABHBIM
eMy yroJi,
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yay + A= /A1 £ Al

Jy4 B JIy4
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CBOHCTBA /IBUKEHHUA
7% JIBHKeHHe MePeBOIUT B3aUMHO

HepueHANKYJIAPHbIE MIPAMbIE BO B3aUMHO
[HepueHANKYJISAPHbIE IPAMbIE

b > b

O6UIICCHUE




CBOHCTBA /IBUKEHHUA

8. Ilpu nBuKeHUH (PpJaar nmepeBoOAUTCS BO

(iiar,

a:,

/1)) Y,

O?



N R _ (O4,0B) o
= >0 R (04.08)
R (0O4,0B)




" JE
IIpeoOpa3oBaHue TOUEK MJIOCKOCTH
COXPAaHsieT OPUEHTALIUIO IJIOCKOCTH

MEHsIeT OPMEHTAIUIO
IJIOCKOCTH,

eCJIM JII000H penep U ero oopas

COXPAHSIOT MJIM MEHAKOT
OPHUEHTALIUIO



" EEEN———
BHJ/TbI /IBUJKEHHUH

JIBu:keHue, He JIBraxeHue,
HREETULESE MEHSI0IIee OPUMEHTALUIO,

OpHCHTALHIO, Ha3bIBAETCHA
Ha3bIBACTCHA

JIBHKEHHEM [ JIBHJKEHHEM I1
POJIA POJIA



"
AHAJTHTHYECKHUE
BbIPAJKEHHA J/IBUJKEHHH

X =X*Ccoso — &y sina + Xo,

y =X°Sina + gy-cosa + yo

npu € =1 npu € =-1
JIBHKEHHUE ABH/KEHUE
I POJIA

I POJIA



'_
JIBHJKEHHE I POJTA

1. TloBopoT Ha yron o #0tn

M1 AHAJIUTHYECKHE
BbIPAKEHUS :

X =X°cosa — y-sina ,
y =Xsiha + y-cosa,

a) TOKIECTBECHHOE o =0 ' =x
npeodOpaszoBaHue, “=

y =y
0) neHTpaJbLHasA — 4 X == x+xu

CUMMeETPHH, = e



JIBHJKEHHE I POJTA

2. a)[TapannenbHbIW nepeHoc Ha p # ()

4 AHAJIUTHICCKHE

BbIPA’KCHUSA

. —& ) v
p(3y.0)

6) TTapannenbHbI nepeHoc Ha p =0
- TOXAecTeBeHHOe npeobpasosaHue




JIBHKEHHE I1 POJIA

1.0cesas cummeTpus

AHAJIUTHYICCKHE
BbIPA'KCHU A :

X =X
y =-y

eciiu npaman a cognaoaem c ocvio OX



JIBHKEHHE I1 POJIA

2.Ckonb3awas cummetpus (g)

g=S*f'>ﬂapanneanb1ﬁ nepeHoc

N

AHanuTn4yeckue BblPpa>XXeHus.

Oceeasa cummeTpus

X =x+xo
y =y
Mz  ecau npamasa a coenaoaem ¢ ocvio OX u
8EKMOp nepeHoca napaiieieH npamoi a

|



" A
ITPEOBPA30BAHUE
IMOJOBHA

IIpeoOpa3oBaHue IUIOCKOCTH HAa3bIBAETCHA
npeoopazoeanuem noooous, ecam cyumecrsyer k >
0, Takoe uyTo AJas JKOOBIX TOYek A, B, A, B
BbIINIOJIHACTCS PABEHCTBO:

A'B" =kAB
IIpu K =1 npeoOpazoBaHue nogo0usa sABJISAETCS

ABUKECHUEM



PaccMoTpuM HA MJIOCKOCTH TPH TOYKH

M, M0, M 1 HEKOTOpPOE YHUCJI0 M, TAKOE,
10 MoM™ = m *MoM

IeHTp romoreTun

M M =(mFMoM Koz pumuent
-
roMoTCTHUHA
Mo
M Takoe npeoOpasoBanue

HA3BIBACTCH coMomemuell.

RO

roMoTeTHNdA roMoTeTHNdA
MMOJIO?KUTEJ/IbHA oTpuImatrc/JibHa



[IPEOBPA30BAHHE
I1OJJOBHA ()

JECON

IBU/KECHHUE romMoreTus ¢ ko3 puuueHToM K u
HEeHTPOM B Touke M0
g: x =kx-cosa—Kkey sina+ xo,

h: x =kx

U =kex 'sina + k@y -cosa + yo .
y ® y v = key
e=1

noaodue 1-ro poxa

AHAJIHTUYECKHE BBIPAJKEHUS
MOJIOBUA

e=-1
noxodue 2-ro poga



- _
ITOTOBHE I POJIA

AHaJIUTHYECKHE BbIPaKCHUHII.
x = k-x-cosa — K-y'sina + x,

y =Kk-y'sina + k'y:cosa +y

1. IloBopor Ha yroa o #0,t7

a) ToxgecTBeHHoe npeo6pasoBaHue, ecrn ¢ —

6) ueHTpanbHoO-NoAOGHOe BpalleHue, ecnu (o = 7T

B) LLeHTpanbHO-NOoA4OOHaA cUMMeTpuUs



2. IlapajuieJbHBIA IEPEHOC HA p = O

e

g P, 1)

AHAJUTHYIECKHE
BbIPAKEHUA:

X = Kkx+ Xo,
y =kyty



ITOJIOBHE II POJIA

1. OceBass cuMMeTpHA

AHAJUTHYCCKHE
O BbIPAKCHUS :

. .
x =Kk-x,

y =-kvy
d



ITOJIOBHE II POJIA

2. Croab311ass CHMMeETPHUS

* AHAJUTHYCCKHEC
BbIPAKCHHUS :

)i . X = Kex+Xo,

ixow y‘ N -k.y

y




ITOJIOBHE II POJIA

3.1TomoTeTusi(LIeHTPAJbHA CUMMETPUS)

M
o o

AHAJUTHYCCKHE
BbIPAKEHHUS :

x = kex+Xao,
y =kytyo






